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Великі відкриття - Португалія
 Днів: 16, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 15 

Львів - Краків - Зальцбург - Гальштат - Цюріх- Люцерн -Женева-Монблан - Бордо - Аркашон - Дюна Піла - Порту - Авейру - Гімараєш - Коімбра - Баталья
- Назаре - Лісабон - Сінтра - Томар - Фатіма - Евора - Толедо - Мадрид - Барселона- Марсель -Ніцца-Монако-Мілан- Марибор- Львів
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БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ!
15 екскурсій вже у вартості туру

ВСЬОГО ДВА ТИЖНІ ВІДПУСТКИ ТА 6 ДНІВ В ПОРТУГАЛІЇ!
Тур створений за побажаннями наших постійних туристів!
Можливість побувати в самих цікавих куточках Португалії: 

Північна столиця - Порту,  Ліссабон - великі відкриття
Старовинні Гімараєш, Брага, Алкобаса, Баталья, Авейру, Коїмбра,

місто-казка Обідуш, Томар, Фатіма, Океан в Назаре,  мис Рока!
Доповнять враження: 

Родзинки Швейцарії:  Рейнський Водоспад, Люцерн, Цюріх, Женева
Шедеври Франції: Монблан, Бордо, Аркашон, Марсель, Лазурове узбережжя

Найкраще в Іспанії: Мадрид, Толедо, Барселона
Душевне Фаду за келихом хорошого португальського вина, іспанський хамон, французькі устриці...

Тур для того, щоб відпочити і відчути тепло і гостинність 

День 1.  Львів - Краків - Брно

Збір на залізничному вокзалі м. Львів.
Відправлення в тур. (Місце відправки: залізничний вокзал м.Львів, площа Двірцева 1)
При бажанні групи і наявності часу.
Екскурсія Королівський шлях (входить у вартість туру)
Краків-місто – вражаюче, красиве і загадкове. Місто художників і музикантів, зі своїми легендами і, звичайно ж, милими польськими жартами. У ньому
потрібно  зупинитись  хоча  б  на  мить...  Вавельський  пагорб,  Кафедральний  собор,  Двір  резиденції.  Зупинки  на  фотопаузу.  Вулиця  Гродська,
Королівський шлях ми дійдемо до Ринкової площі, послухаємо трубача в Маряцькому костелі, зайдемо і виберемо сувенір на торгових рядах Сукенніци.

Казімеж – особлива атмосфера (Дорослий: 18€ / Діти: 10€)
Казімеж – цікавий район в Кракові зі своєю особливою атмосферою.  Століттями район виконував торгову функцію, трохи пізніше став популярним
місцем серед богеми і студентів. 

Пива багато не буває (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
У Польщі варять гарне пиво і знають про нього безліч історій. Пропонуємо Вам спробувати польську кухню і зануритися в пивну атмосферу різних епох!
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 2.  Зальцбург - Гальштат - Зальцкаммергут

Сніданок.
Переїзд в Австрію.
Екскурсія Зальцбург – звуки музики (входить у вартість туру)
Нас запрошує Північна Флоренція, Золоте місто Високого Бароко, місто де народився Моцарт ... Альпійське серце Австрії - "Зальцбург" - це собори і
церкви, площі і палаци, парки і фонтани, концерти і фестивалі.

Край Зальцкаммергут  (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Тим, хто хоче насолодитися неповторною австрійської  природою, зазирнути в автентичні  куточки отримати цілісне уявлення про озерний край
Зальцкаммергут буде цікаво на цій екскурсії. Цей регіон був знаменитий завжди: тут відпочивали Франц Йосиф I і імператриця Сісі, Густав Клімт,
Йоганнес Брамс, Теодор Більрот, Гельмут Коль і безліч інших діячів науки і мистецтва. Озера Фушльзее, Вольфгангзее. Зупинка на фотопаузу.

Фортеця Хоензальцбург  (Дорослий: 21€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Пропонуємо піднятися на найдавнішу пам'ятку Зальцбурга і  яскравий приклад середньовічної архітектури - фортецю Хоензальцбург. Це один з
найкрасивіших і добре збережених замків, розташованих в центрі Європи, який був зведений ще в 1077 році.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 3.  Цюрих - Люцерн - Рейнський водоспад

Сніданок.
Швейцарія - це рай, її уявляють по-різному і лише опинившись тут кожен знаходить те, що шукав. Сьогодні нас чекають Заповітні куточки Швейцарії:
прекрасні гори із засніженими вершинами, альпійські луки, глибокі озера, затишні шалле і святкові альпійські будиночки.
Екскурсія Неповторний Цюрих (входить у вартість туру)
Нас запрошує одне з найбагатших міст Швейцарії - неповторний Цюрих. Тут життя б'є через край і вдень і вночі, дивуючи всіх відвідувачів своєю
різноманітністю. Гірські вершини і прекрасне Цюрихське озеро надають місту незвичайний шарм. Цюрих пишається однією з найкрасивіших вулиць в
Європі - Банхофштрассе, де розташований фінансовий центр міста. Музика і пісні вуличних музикантів допоможуть ближче пізнати і полюбити такий
різний Цюрих
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Для бажаючих
Головне... не поспішати... Рейнський Водоспад (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Головна визначна пам'ятка кантону – величний Рейн і знаменитий водоспад Райнфаль – найбільший в Європі. Прекрасні пейзажі, могутній Рейн, потоки
прозорої води, які летять з неймовірною швидкістю, свіжість піднімається в повітря і велич природи заставляють застигнути на місці від здивування...
Ці пейзажі надихнули багатьох поетів і письменників, вони і Вам подарують хороший настрій.

Люцерн - серце Швейцарії (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Ніби вийшовши з дитячих снів, казкове місто Люцерн лежить на березі мальовничого озера чотирьох кантонів. Люцерн є місцем, де народилась
швейцарська легенда - Вільгельм Телль, і сучасна Швейцарія. Місто Люцерн позначене ідеальним розташуванням саме в тому місці, яке в історичному
та естетичному сенсах може вважатися "істинної" Швейцарією ... Люцерн також славиться своїми старими мостами, у кожного з яких своя неповторна
історія. Під час вечірньої прогулянки ми побачимо все, чим знамените це чарівне місто ...
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 4.  Женева - Монблан - Монтре - Веве

Сніданок.
Екскурсія Женева – вишукана дама (входить у вартість туру)
Розташувалась на березі чарівного озера Женева, розповідає нам свою історію: Палац Націй, штаб-квартира ООН, Товариство Червоного Хреста.
Женева постане перед нами в образі чарівної казки ...
Для бажаючих на вибір:
Незвичайна Франція і гора Монблан (Дорослий: 46€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Ми їдемо підкорювати саму найвищу точку західної Європи - альпійську вершину Монблан (4807 м),  яка була і  є джерелом натхнення поетів і
художників.  Хто приїхав сюди одного разу, назавжди залишиться у полоні гірських вершин, освітлених променями Сонця, коли гірський масив
Монблан розцвітає гігантською пурпуровою квіткою, піднімаючись над альпійською долиною. Зупинка в місті Шамоні. У вільний час ми рекомендуємо
піднятися по найвищій канатній дорозі в Європі - Aiguille du Midi (висота 3842 м) до воріт високих Альп (квитки опл. дод.). Там з верхньої тераси
відкривається приголомшлива 360 градусна панорама на всі французькі, італійські та швейцарські Альпи, і чистий вид на Монблан. Тут є кафе де
можна випити чашечку кави або чаю і зробити неймовірні фотографії!!!

Швейцарська Рив&#039;єра: Лозанна, Монтре, Веве (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Швейцарія дивує своєю красою - затишними містами і чудовими будівлями, але справжнє багатство цієї країни - її неповторна природа .... Перлина
Швейцарської Рив'єри місто Лозанна. Чарівна набережна Вуха Лозанни, де розкинувся олімпійський парк. Тут все дозволяє доторкнутися до історії
сучасного олімпійського руху!  Веве -  чарівний в своїй традиційності,  улюблений аристократією і  творчої  богемою маленьке містечко на березі
Женевського озера. У Веве розташована штаб-квартира одного зі світових лідерів в області виробництва шоколаду компанії «Нестле». Місто багато в
чому знаменитий завдяки великому акторові німого кіно Чарлі Чапліну. Монтре - місце джазового фестивалю, року та сміху, Стравінського і Фреді
Меркурі і Хемінгуея.
Переїзд на нічліг.
Ночівля.

День 5.  аркашон - Бордо

Сніданок.
Франція- це особливе місце на Землі. Строкаті квадрати полів і квітів, квіти вздовж дороги, квіти у сільських будинків, квіти в парках, і знову квіти, і
виноградники, і оливкові гаї.
Переїзд в Аквітанію.
Екскурсія Бордо - столиця Аквітанії (входить у вартість туру)
Цей регіон, розташований на південному заході країни, французи називають "іншим півднем Франції". Екскурсія по місту Бордо - найпівнічніше з
південних міст. Місто володіє монументальним надбанням, яке відображає його історію: багату, метушливу і завжди торгову.
Для бажаючих
Срібний Берег Атлантичного океану і Аркашонскій Залив (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
І також можливість скупатися в океані Огляд найбільшою піщаної дюни в Європі - Дюна дю Пюла. Прогулянка по місту Аркашон - старий курорт, його
називають містом 4-х сезонів. Ми під'їдемо до Аркашонської затоки. Нас чекає екскурсія на устричне господарство з дегустацією устриць і білого вина.
Можлива прогулянка на катері (доп. Оплата). На узбережжі шумлять сосни, хлюпається море, роблячи набіги на піщані пляжі. Свіжий вітерець несе
прохолоду. Райське місце! Екскурсія на устричне господарство з дегустацією устриць (доп оплата).
Поселення в готель. Ночівля.

День 6.  Порту

Сніданок.
Переїзд в Португалію.
Екскурсія Порту – північна столиця Португалії (входить у вартість туру)
Саме яскраве і запам'ятовуване місце Португалії – це місто Порту. Саме Порту подарував назву країні Португалії, адже колись він був столицею країни.
Від нього ж отримав свою назву напій портвейн. Порту дасть нам можливість відчути дух істинної Португалії.  Порту старовинне місто, жваве і
пристрасне. Воно повне прекрасних будівель. Прогулюючись по лабіринту вузьких вуличок, між будинками, збудованими в стилі модерн і бароко, ми
зможемо насолодитися пишністю і колоритом цього древнього міста. Коли туман, піднімаючись над річкою і океаном, закутує вулиці своїм таємничим
плащем, це гранітне місто нас просто зачаровує. А в яскравий сонячний день Порту здається таким же веселим і повним життєлюбства. Скуштувати
справжній портвейн можна тільки в Порто. Відвідування одного з пагорбів з виробництва портвейну (вх. квиток). Воно нам обов'язково сподобається
.... Вільний час. Можливість покататися по річці Доуро на кораблику під шістьма міськими мостами, і пройти вздовж річки до океану (дод. плата)
Ночівля.

День 7.  Брага - Гімарайнш - Авейру

Сніданок.
Вільний час в Порту.
Для бажаючих
Тут народилася Португалія (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Гімараєш - колиска португальської держави. Гімараєш - одне з найстаріших міст країни, батьківщина першого короля Португалії Афонсу I Енрікеша,
місце, де зародилася португальська державність. Далі наш шлях лежить в місто Брага. Брага є одним з найкрасивіших міст Португалії, з численними
вражаючими пам'ятками в стилі бароко. Одна з найвідоміших визначних пам'яток країни - церква Христа на Голгофі.



Авейру! Море і вино! (Дорослий: 38€ / Діти: 38€ + вх. квиток)
Авейру  знаходиться  в  самому  серці   Срібного  узбережжя з  дивовижними пляжами з  білим  піском  і  масивними хвилями  для  серфінгу.  Місто
розташоване на краю широкої лагуни. Це місто просочене морем, а в освіжаючому бризі, гуляючому по його набережних, відчувається присмак солі ...
Мережа каналів, за які його ще називають португальської Венецією, і зазивали, запрошують прокататися на молісейру, місцевому човні, акуратні
старовинні вулички із затишними кафе і безліччю бутиків. Другу частину нашої поїздки ми присвятимо Кошта Нова ду Праду (Costa Nova do Prado).
Дивовижне рибальське містечко, смугасті будиночки - це традиційні рибальські будинки - palheiro, які в основному використовувалися для зберігання
рибальських снастей, а в літній час - і для проживання. Побудовані уздовж узбережжя, ці будиночки вітають океан яскравими смугастими фасадами,
де на кожному будинку використаний свій колір.
Ночівля.

День 8.  Баталья - Коїмбра - Назаре - Обідуш - Алкобаса - Фатіма

Сніданок.
Екскурсія Коїмбра – перша столиця (входить у вартість туру)
Історія Португалії немислима без Коїмбри, як і без Порту. Коїмбра стала першою столицею незалежного Португальського королівства і тут народилися
майже всі  королі з першої,  Бургундської,  династії.  Університет Коїмбри став кузнею кадрів,  кузнею літературної португальської мови і  центром
експансії португальської культури за межі королівства. Тут можна зустріти студентів університету, одягнених в традиційні чорні плащі, прикрашені
стрічками.
Сьогодні нас чекає чудовий день. Всі вхідні квитки оплачуються самостійно.
Назаре - океан почуттів та смаків (входить у вартість туру)
Переїзд в Назаре - рибальське селище з красивим пляжем. Тут можна побачити рибалок в строкатих сорочках, ремонтуючих сіті, жінок в пишних
багатошарових спідницях, які як і  за старих часів, розкладають рибу для сушки. Старовинна церква прямо в скелі, довгий час була притулком
скульптури Діви  Марії  з  Назарету,  яка  і  дала  ім'я  селищу.  Хвилі,  хвилі,  хвилі  !!!  А  ще дуже смачні  морські  делікатеси  в  затишних сімейних
ресторанчиках! Вільний час для прогулянок і відпочинку на океані.
Для бажаючих
Таємниці Португалії.. Алкобаса, Баталья, Фатіма (Дорослий: 46€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Запрошуємо в Португальське Середньовіччя - в часи королів, лицарів і монаших орденів!  Алкобаса - типове португальське містечко, в самому серці
якого знаходиться монастир Санта-Марія, його можна назвати однією  з величних споруд 12 століття. Саме в цьому монастирі ми почуємо історію
короля Педру і його коханої Інеш, яких називають «португальськими Ромео і Джульєттою». Історія вічного кохання, історія сумна і трагічна, яка
захоплює своїм драматизмом,  була оспівана поетами,  художниками,  письменниками.Баталья-  відвідаємо домініканське абатство Санта-Марія да
Віторія, яке є істинним шедевром пізньої готики з елементами чисто португальського стилю мануеліно. Монастир в баталіях Санта-Марія да Віторія
визнаний ЮНЕСКО пам'яткою світового значення.Фатіма - одна з головних святинь Християнського світу, місце паломництва мільйонів людей з різних
куточків світу. Саме тут в далекого 1917 році відбулося явлення Пресвятої Діви Марії трьом маленьким пастушкам. Це місце з особливою атмосферою,
тут відчувається умиротворення і віра в чудесне зцілення.Незабутні враження...
І на завершення цього чудового дня.
Місто-казка Обідуш (входить у вартість туру)
Місто-казка Обідуш, який 1282 році король Дениші підніс в подарунок своїй майбутній дружині - принцесі Ізабель. Обідуш - це маленьке, старовинне,
красиве  і  дуже  туристичне  містечко,  оточене  фортечною стіною з  вузькими  вуличками,  повними  мальовничих  куточків  і  замком XII  століття.
Можливість дегустації португальського лікеру жінжіньі, зробленого з вишні, яка по-португальськи називається жінжа. У цьому казковому містечку
вишневий лікер традиційно подають в крихітних шоколадних чашечках.
Переїзд в Ліссабон. Ночівля.

День 9.  Лісабон - шоу Фаду - Палац Ажуда

Сніданок.
Переїзд в перлину міст Португалії, головний порт Піренейського півострова, найзахіднішу з усіх європейських столиць Лісабон.
Екскурсія По вуличках Лісабона (входить у вартість туру)
Ми пройдемося пішки по пагорбах старого Лісабона, де майже в кожному районі є місце з панорамним видом на набережну і море черепичних дахів.
Мозаїчні тротуари та старовинні ліхтарі – природний вигляд незагримованого Лісабону, портового міста родом з давнини. Атмосфера міста пройнята
сучасним духом, яскравим, легким, свіжим.
Вільний час. Для бажаючих
Лісабон – Великі відкриття (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Величний Пам'ятник  Першовідкривачам,  Тріумфальна арка,  Монастир Жеронімуш -  перлина унікального  португальського  архітектурного  стилю
«Мануеліно», символ Португалії - Беленськая вежа. Один з найкрасивіших районів Лісабона - дивовижний Белен. У найстарішому кафе Португалії ми
зможемо насолодитися смаком знаменитого на весь світ ласощі-пушту ди Белем (Pasteis de Belem) в супроводі чашечки ароматної кави (оплата
самостійно). 

Палац Ажуда і Португальський Версаль – Палац Келуш (Дорослий: 30€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Королівський палац-музей Ажуда, де представлені оригінальні гобелени, картини і меблі останньої королівської династії. Історія життя португальських
королів. Келуж - чудово затишний. Всі секрети часів напудрених перук і турнюрних спідниць, які заповнювали бальні зали, відкриються вам, також, як
і деталі історичних пліток. Давайте відчуємо себе королями!

Про що плаче Фаду (дод. оплата)
Давайте проведемо вечір там, де перед нами запалять свічки, наллють келих вина і заспівають душевну пісню
Ночівля.

День 10.  Томар - Природний парк Аррабіда - Лісабон

Сніданок.
Вільний час в Лісабоні. Екскурсії на вибір:
По слідам тамплієрів... Томар (Дорослий: 38€ / Діти: 26€)
Як виник Томар і яке відношення мають до його створення лицарі ордена тамплієрів. Ми відвідаємо головну пам'ятку Томара - Монастир ордена Христа,
колись  останній  оплот  тамплієрів,  гордо  височіє  над  містом,  як  би  оберігаючи  його  від  негараздів.  Ця  фортеця-монастир,  що  стала  свідком
найважливіших подій португальської історії, будувалася, розширювалася і перебудовувалася протягом багатьох століть, відобразивши історію країни в
своїй зовнішності.  Готика, мануеліно, ренесанс - архітектурні стилі,  змішані в неповторній португальської манері,  надають особливу чарівність і
відчуття переміщення в середні століття. 



Пляжі і природа Португалії (Дорослий: 38€ / Діти: 26€)
Сьогоднішній день ми присвятимо природі південного берега Тежу. Цікава і приємна прогулянка в регіон Серра-да-Аррабіда. Природний парк Аррабіда
знаходиться під охороною держави. Все тут розташовує до спокою і умиротворення. Переїхавши на лівий берег річки Тежу по мосту 25 квітня ми
відвідаємо оглядовий майданчик, що знаходиться біля підніжжя статуї Христа Спасителя. Ми помилуємося дивовижними пейзажами природного парку,
познайомимося з історією виробництва сухих вин і  десертних мускатов, скуштуємо смачне вино Португалії.  І  відпочинемо на одному з пляжів -
Кошта-да-Капарика. Це ще тільки «початок океану» - сильно бурхливих хвиль тут немає. Ці місця популярні серед самих португальців. Також тут
безліч ресторанчиків з відмінним вибором морепродуктів.
Ночівля.

День 11.  Сінтра - мис Рока - Евора

Сніданок.
Вільний час в Лісабоні.
Перлина Португалії - Сінтра, Мис Рока і Лісабонська Ривьєра (Дорослий: 60€ / Діти: 55€ + вх. квиток)
Місто  і  його  пагорби  усіяні  казковими  палацами  і  фантастичними віллами,  чарівні  відвідувачів  протягом  століть.  Відомий  британський  поет  і
мандрівник лорд Байрон писав, що місто "можливо, в усіх відношеннях є самим чудовим в Європі", називав його "славний Едем". Туманний зимовий
день в загадковій Сінтрі не менше прекрасний, ніж сонячний і  ясний літній, коли блакитна безодня океану відображає хмари своїм дзеркалом
вод. Можливість відвідування романтичної, повної загадок садиби Кінта Де Регалейра XVII століття. Потемнілий від часу і вологи палац, особливо
романтично виглядає на тлі яскравої тропічної зелені. На різних рівнях парку розкидані балкони, бельведери, альтанки, гроти, скульптури і крихітні
озерця. Багато екзотичні рослини були спеціально доставлені з заморської Бразилії.  У вільний час можна самостійно відвідати Палац Пена(вх.квиток). 
Шлях лежить через Гіншу - місце скупчення кращих рибних ресторанів. Мис Рока - найзахідніша точка Європи. Серпантин гірської дороги виводить на
вершину мису Рока, звідки відкриваються запаморочливі види на океан. Далі -  Лісабонська Рів'єра. Ешторіл і  Кашкайш-чудові курорти. Boca de
Inferno(Паща диявола) розміщений на західному узбережжі Кашкайша. Назва пов'язана з однією з легенд, в якій мовиться, що колись дуже давно на
березі стояв замок чарівника ....
Або
Евора. Резиденція португальських єпископів і королів. (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
Розкидані по горбах замки-фортеці, невеликі середньовічні городки з білими будиночками, оточені виноградниками, плантаціями оливкових дерев і
гаями коркових дубів - все це Алентежу, найбільший регіон, розташований в центрі Португалії. Евора, найбільше і найгарніше місто провінції, що має
багате культурне та історичне минуле.  Місто було важливим центром у римлян, маврів, ставало резиденцією Епіськопів, а пізніше - резиденцією
португальських королів, було свідком багатьох королівських весіль. Тут лабіринти вузьких середньовічних вуличок переплітаються з залитими сонцем
площами,  готичними порталами,  мавританськими двориками,  монастирями,  соборами,  палацами ...  Історичний центр міста включений в список
Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. По місту ми зробимо пішу екскурсію, побачимо Кафедральний собор, в якому зберігся найстаріший в Португалії орган і
рідкісна статуя вагітної Діви Марії. Пройшовши по вузьких вуличках, опинимося на площі Алвеш Безстрашного, національного героя Португалії, який
відвоював Евору у маврів.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 12.  Толедо - Мадрид

Сніданок.
Переїзд в Іспанію. Вільний час.
Екскурсія Мадрид – Серце Іспанії (входить у вартість туру)
Нас чекає велична столиця, місто мрії, місто радості, романтики і фантазій. Чарівність старих вулиць і площ. Літерaтурние кафе і старовинні бари,
традиція тапас і фламенко, що вирує пласа Майор і Пуерта дель Соль, символ міста – Ведмедиця у суничного дерева. "Мадрид і я – паримо під звуки
танго, парк Де Ретіро нам– любові манеж... Я віддаюся Мадриду без залишку... Без сліз... Без обіцянок... Без надій..."

Скарби Мадриду (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Автобусна екскурсія по самим цікавим куточками Мадриду. Площі Колумба та Іспанії, бульвари Реколетас і Кастельяно, пасео Прадо, арена «Лас
Вентас», храм Дебот, Сан-Франциско Гранде, вокзал Аточа. Цікаві історії та зупинки на фото.

Інтриги Мадридського двору  (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Королівський палац, найбільший з усіх існуючих сьогодні палаців Європи. Внутрішнє оздоблення якого вражає своєю розкішшю. Мармур, стіни, оббиті
шовком з декором з срібла створюють атмосферу імперської величі. Побудований палац був в XVIII в . за короля Карла III, італійськими архітекторами,
Сакетті і Сабатіні. у свій час у палаці жив брат Наполеона Бонапарта, Жозеф. Приїхав у гості до брата, імператора Наполеона, вразила краса палацу, і
він сказав: «брат, та в тебе куди краще палац , ніж у мен я ». Давайте самі перевіримо.

Сталевий блиск Толедо (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Бути в Іспанії і не бути в Толедо? Це не про нас. Корона Кастилії і світло всього світу – так колись називали Толедо, древню столицю Іспанії. Час тут
зупинився – місто так і залишився в XVI столітті. Ті ж вузькі вулички, старовинні собори, фортечні стіни. Ті ж численні майстерні і майстри, які прямо у
вас на очах роблять обладунки, арбалети і холодна зброя зі знаменитої толедської стали. Огляд церкви Сан-Томе, де зберігається найбільше полотно
художника Ель Греко. Толедо не вказує тобі відразу всі свої скарби, а немов би знехотя відкриє спочатку одне, потім інше, і раптом, коли нічого вже не
чекаєш, розсипав перед тобою всю скарбницю...
Ночівля.

День 13.  Барселона - Саграда де фамілія

Сніданок.
Переїзд в Барселону.
Екскурсія Сонячна Барселона (входить у вартість туру)
Наш маршрут пройде найцікавішими місцями Барселони. Панорамна Барселона - дивовижно красиве місто. Ми дізнаємося історію римської колонії
Барсіно, познайомимося з кварталами Ешампле, Тріумфальною аркою. Парк Сіутадея, Барселонетта з відомим пляжем і морським кварталом, площа
Іспанії.  Олімпійське Кільце, Набережна Колумба, Олімпійський Порт. Зупинки на фотопаузи. А з гори Монтжуік зможете зафіксувати на пам'ять
панорамний вид на Барселону.

Гауді і його творіння  (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Воістину, генії божевільні. Каса Міла, Каса Батло, Храм Святого Сімейства, Парк Гуель. Мільйони людей будують подумки повітряні замки з піску, але
тільки один зумів втілити свої мрії в реальність. Нас чекає нестримний політ думки і продуманість найдрібніших деталей.

Готичний квартал і бульвар Рамблас (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
У кожного міста є свої секрети: великі і маленькі. У Барселоні ці секрети надійно охороняють вузенькі вулички Готичного Кварталу. Століттями



спостерігав цей район за течією життя міста, за зміною поколінь. Захоплююча прогулянка по вуличках Середньовічної Барселони. Перлина кварталу –
Кафедральний собор Барселони з розкішним Готичним фасадом. Історичний центр готичного кварталу – площа Короля – диво готики і місце дії
незліченних  подій  щоденної  історії  Барселони.  Одним  з  кращих  місць  для  художників  і  богеми  є  Площа  дель-Пі,  з  її  чарівною  церквою
Санта-Марія-дель-Пі. Прогулянка по бульвару Рамблас, зупинка на площі Св. Якова, де знаходяться найбільш значущі будівлі Барселони – її мерія і
палац Уряду. Душевна екскурсія познайомить нас з чудовим містом. А якщо нам пощастить ми почуємо в готичному кварталі іспанські гітари.
Незвичайна атмосфера, стародавні кам'яні стіни, що зберігають історію поколінь і ніжні ритми гітари – все це зіллється воєдино і зробить день
чарівним.

Барселона і море. Борн, Барселонетта. (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Історія Барселони була завжди пов'язана з морем. Екскурсія двома "морськими" районами міста - Борну та Барселонеті. Серце старої Барселони – Борн.
Вузькі середньовічні вулички, оригінальні патіо (внутрішні дворики), сходи, прикрашені ажурним кам'яним різьбленням провідні на "planta principal"
(головний поверх).  Вслухайтеся в  назви вулиць Борна:  вулиця золотих ковалів,  Дзеркальників,  Капелюшників,  Канато-плетільників...  Чарівно ...
Далі-Барселонета – унікальне місце, де завжди пахне морем. Тут знаходяться численні рибні ресторанчики, де можна спробувати смачні морепродукти,
свіжу рибу і страви іспанської кухні. Уздовж набережної вуличні музиканти влаштовують свої концерти. Тут панує гарний настрій і завжди з'явиться
бажання танцювати і підспівувати ім. Зовсім недалеко знаходиться чудовий пляж. Ласкаве море, теплий пісочок- тут ми наповнимося духом істинної
Каталонії і моря. Час для сангрії і відпочинку на морі.Бажаючі можуть відвідати Акваріум (вх. квиток). Тут мешкає 11 тисяч морських створінь. Всі
акваріуми тематичні. Головною визначною пам'яткою є гігантський океанаріум, через який веде довгий 80-метровий скляний тунель. Створюється
відчуття, ніби йдеш по морському дну, а зверху пропливають акули, скати і інша океанська живність.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 14.  Прованс - Марсель - Ніцца - Монако - Канни - Антіб

Сніданок.
І ось він довгоочікуваний .... Прованс .... Тут, в Провансі ми познайомимося з цією Францією. Прованс просто дихає Францією. Нескінченні виноградники,
чарівні середньовічні міста і села, лавандові поля і давньоримські руїни характеризують цей ландшафт, який вже кілька століть привертає художників
з усього світу.
Екскурсія Місто, відкрите світу – Марсель (входить у вартість туру)
Найбільший порт Середземного моря, «ворота сходу», батьківщина великого Зідана і Марсельези. То спокусливий, то бунтівний, Марсель робить все,
щоб сподобатися своїм гостям. Відвідування старого порту приємно здивує нас достатком морепродуктів, представлених на місцевому ринку: всілякі
лангусти, краби, морські їжаки, устриці, покуштувати які можливо прямо на місці. З боку Старого порту відкривається незвичайний вид на місто,
просякнуте духом піратської романтики.!
Ах, це Лазурове Узбережжя – синонім блиску, краси і безкінечного задоволення...
Екскурсія Парфумерна фабрика Фрагонар (входить у вартість туру)
Ми прибудемо в середньовічний Ез. Французьке містечко, що сидить на вершині скелі над півостровом Сен-Жан-Кап-Ферра - справжня перлина
французького  Лазурного  узбережжя.  Невеликий,  але  нескінченно  затишний,  з  вузькими  вуличками  і  великою  кількістю  квітів.  З  високогір'я
відкриваються приголомшливі види на Лазурне узбережжя. Відвідування парфумерної фабрики Фрагонар. Нам розкажуть про історію створення
ароматів і процесі виробництва запашної продукції. Адже, "Духи - це пам'ять, яка не підводить". 
Для бажаючих на вибір:
Великий Лазуровий Пиріг: Канни, Сен-Поль-де-Ванс, Антіб (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Канни - оазис міжнародної еліти, рай для гурманів і кінозірок, місто розкішних вілл та екстравагантних палаців, розташований на березі затоки Ля
Напуль. Каннський палац фестивалів - на йогo сходинках побували найвідоміші люди сфери кіномистецтва. А про золоту пальмову гілку- символі і
головний приз Каннського кінофестивалю мріють актори і  режисери всього світу.  Ми зможемо зробити сувенірні  знімки на червоній доріжці  і
прогулятися по Круазет. Саме час заглянути на це свято життя... Сен-Поль-де-Ванс! Місто пишається своєю середньовічною архітектурою і особливою
доброзичливістю жителів! Сен-Поль-де-Ванс притягує, наче магніт. Антіб – дивовижно приємне містечко - затишний і милий, в ньому знаходиться
найбільший яхтовий порт на Лазурному березі.

Вуличками старої Ніцци (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
Королева Французької Рів'єри Красуня Ніцца. Це місто кличе до себе художників і  поетів, туристів і  знаменитостей, персон королівської крові і
інтелігентів зі всього світу. Відвідавши Ніццу, ми ніколи не забудемо ласкаве море, жваві площі і чарівний дух романтики, що витає в повітрі цього
міста.

Розкіш і краса: Монако і Монте-Карло (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Монако – напівказкове королівство, оточене скелями і морем. Монако виглядає як декорація до фільму про чуже багате життя... Розкіш тут спокійно
поєднується з поміркованістю, старенькі  в  діамантах їздять на рейсових автобусах,  а біля магазинів Zara паркуються дорогі  Ferrari.  І  все всім
задоволені.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 15.  Мілан - Шопінг в Мілані - озеро Комо - Бергамо

Сніданок.
Італія - чарівна, темпераментна і неймовірно красива. ... В Італії черпали натхнення великі майстри мистецтва і дарували світу свої безсмертні шедеври
...
Екскурсія Мілан – столиця моди (входить у вартість туру)
Запрошуємо на флірт італійського смаку в столицю мистецтва і моди – місто Мілан. Мілан витончено поєднує у свому образі середньовічні пам'ятки і
ультрасучасні квартали. Вирушаємо в саме серце Мілану-П'яццо Дуомо, де розташований символ міста – Міланський собор, шедевр готики такий
витончений, що здається невагомим, сплетеним з тонкого мережива. Північний Палац, Тріумфальна арка, кінна статуя короля Вітторіо, Королівський
палац, гордість Мілану і перлина світу – "Ла Скала" – найвідоміший театр всіх часів і народів. Тут кожен знайде те, що шукав.
При бажанні групи і наявності часу.
Озеро Комо – джерело натхнення (Дорослий: 38€ / Діти: 38€)
Протягом століть озеро Комо заворожувало своєю чарівною красою. Мальовнича природа, селища в середньовічному стилі, розкішні вілли і сади, а в
центрі - блакитна дзеркальна гладь озера, немов перекинуте на землю небо, завершує картину пишноти природи. 

Бергамо... Два в одному (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Вдало розташувавшись біля мальовничого підніжжя Альп, Бергамо складається з двох частин. Його стара частина, звана "Верхнє місто", знаходиться
на горі, біля підніжжя якої розтягнулася нова частина міста з довгими і широкими вулицями. Кожна вуличка і кожен куточок цього містечка здаються
ожилим минулим, тут без всяких декорацій можна спокійно знімати історичні фільми. Затишні кафе і ресторани пропонують смачну і ситну традиційну
їжу,  приправлену чудовим місцевим вином.  Вони в  черговий раз  виправдовують стару добру істину про те,  звідки проходить шлях до  серця
мандрівника.



Переїзд в Словенію. Ночівля.

День 16.  Марибор - Долина Красунь - Львів

Сніданок.
Залежно від бажання групи на вибір:
Марібор східна столиця Словенії. (Дорослий: 21€ / Діти: 13€)
Марібор довший час називали «Дравською Венецією». Саме на цій набережній росте і дає урожай найстаріша виноградна лоза в Європі, якій вже
більше 400 років. В ході оглядової екскурсії ми побачимо річкову пристань Стрічок, водонапірну, єврейську та круглу вежі, центральну міську площу,
Ратушу, розписні багатовікові будинку з таємними двориками, тавернами, кав'ярнями, як лише своїм зовнішнім виглядом здатні звести з розуму
будь-якого гурмана.
При бажанні групи і наявності часу.
Купальні Егерсалок (Трансфер: 10€ + вх. квиток)
Термальні дива Угорщини, "Угорський Памуккале" –  місто Егерсалок! – для прекрасного відчуття бадьорості - відвідини Велнес-Комплексу. До Ваших
послуг незвичайні масажі, розважальні басейни, ексклюзивні сауни, приємні і ніжні ванни...

Дуже смачний гуляш в Долині Красунь !!! (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Заїзд на дегустацію егерських вин і смачний гуляш в Долині Красунь!!! Найвідоміше вино – "Бича Кров", а найприємніше – "Егерська Дівчина".
Виїзд в Україну.
Можливість завершити тур в районі міста Мукачево.
Можливо від&#039;єднання від групи в Стрию.
Пізнє прибуття у Львів. Залежить від перетину кордону.
До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• 15 екскурсії

Додатково оплачується:
• Сity tax (міський податок)
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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